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PROCEDIMIENTO DE ADAPTACION

DE LENTES PERMEABLES AL GAS

ESFERICO

Este método de adaptacion ha sido disefiado para
calcular lentes de contacto de BAJA, MEDIA y ALTA
permeabilidad. Por tal motivo puede usarse con
cualquiera de nuestros materiales.

1. SELECCION DE LA CURVA BASE SEGUN
DIAMETRO YASTIGMATISMO CORNEAL

ASTIGMATISMO CORNEAL DIAMETRO

9.2 9.4 9.6 9.8
0.00 0.25 0.25 Sobre K 0.25 Plano
0.25a0.75 0.50 0.25 Sobre K 0.25 Plano
1.00a1.75 0.75 0.50 0.25 Sobre K
2.00a2.75 1.00 0.75 0.50 0.25
3.00a3.75 1.25 1.00 0.75 0.50

Estos valores son mas curvos que la K. mas plana.
En Astigmatismos mayores a 4.00 Dpts. Ajustar 0.50 a 0.75 mas
plana.

2. SELECCION DELPODER

2.1 Calcule sobre la correccidon en anteojos que dé la
mayor agudeza visual monocular.

2.2 En caso de astigmatismo los calculos se hacen
sobre la esferay el cilindro se anota negativamente.

2.3 Tener en cuenta el valor de la distancia del vértice
para valores mayores +-4.00 Dpts.

2.4 Calcule el valor del lente lagrimal.
Siajusta compense negativamente el ajuste.
Si aplana, compense positivamente el
aplanamiento.
Sies paralelo o sobre K, no compense.

3. SELECCION DEL DIAMETRO

3.1 La adaptacion ideal es la que dé un lente en
posicidn superior.

3.2 El lente debera estar bien centrado sobre la
cornea.

3.3 EI'movimiento del lente con el parpado debera dar
un desplazamiento aproximadode 1.0a 1.5 mm.

4. EVALUACION CON FLUORESCENIA

La relaciéon Lente-Cornea debera dar un ligero
libramiento en el vértice y la fluorescenia
uniformemente repetida debajo del lente, buscando un
patrén de alineamiento con la Cornea.

5. HORARIOS DEUSO

50. dia 10 Horas
60. dia 12 Horas
70. dia 14 Horas
80. dia 16 Horas

lo. dia 2 Horas
20. dia 4 Horas
30. dia 6 Horas
40. dia 8 Horas

6. CONSIDERACIONES DE USO PROLONGADO
PARALENTES DEALTAPERMEABILIDAD

6.1 Incrementar gradualmente el horario de uso hasta
16 horas. Dormir con los lentes y evaluar al dia
siguiente.

(Examen de Cérnea con Lampara de Hendidura'y
Keratémetro).

6.2 Usar solucién acondicionadora tres veces al
dia.

6.3 Remover los lentes para limpieza cada
semana.



PROCEDIMIENTO DE ADAPTACION

DE LENTES PERMEABLES AL GAS

ASFERICO

O Usarlentes de prueba con disefios iguales en la curva
base.

O Escoger un lente de prueba con una curva base
intermedia entre los dos meridianos principales de la
Queratometria, para un diametro de 9.6 mm.

O Ellente debe tener un movimiento con el parpadeo de
1.0a1.5mm.

Ola agudeza visual en Sobre-Refracciéon debe ser
igual o mejor ala de los anteojos.

O si el lente no presenta movimiento cambie por otro
con una curva base mas planade 0.05a0.10 mm.

O Si el lente presenta un movimiento excesivo, escoja
una curva base mas curvaen 0.05a0.10 mm.

1. ESCOGENCIADE LACURVABASE

A. En Astigmatismo Moderados (0.75 a 1.50 Dts)

Oseleccione lente de 0.50 a 0.75 Dts. Mas curvo
que la Queratométria mas plana.

Onterprete Fluorograma, buscando alineamiento
al centro y apertura en la periferia

B. En Astigmatismos mayores de 1.50 Dts.

OsSeleccione lente 1.00 Dts. Mas curvo que la
Queratométria mas plana.

Onterprete Fluorograma, con apertura hacia la
periferia.

QOkEvalte el movimiento del lente.

2. ESCOGENCIADELDIAMETRO

Se debe trabajar con diametros de 9.4 a 9.6 mm. para
la pruebaiinicial..

3. ESCOGENCIADELPODER

El poder se determina con la base en la Sobre-
Refraccion, teniendo en cuenta el lente de prueba.

PROCEDIMIENTO DE ADAPTACION
DE LENTES PERMEABLES AL GAS

TORICO

CALCULO DEL ASTIGMATISMO EN EL PLANO
CORNEAL

Siempre que vayamos a calcular lentes Téricos R.G.P.
se hace necesario obtener el valor real de la esfera y el
cilindro sobre la coérnea, es necesario calcular la
distancia al vértice por separado para cada meridiano,
pudiendo el cilindro cambiar de valor con respecto al
cilindro de la refraccion.

Para saber esto usamos una cruz con los valores de
cada meridiano y compensamos al vértice, para sacar
la refraccion sobre el plano corneal.

METODO DE LOS 2/3 DEL CILINDRO REFRACTIVO

Partiendo de la Cruz Astigmatica para saber el poder
refractivo de la esfera y el cilindro en el plano corneal,
los calculos se hacen sobre este valor.

Calcule los 2/3 del valor del cilindro refractivo. Por
ej. Enuncilde 3.00 Dts. Los 2/3 son 2.0 Dts.

La C. Base sobre la Queratometria mas plana se
hace 0.50 Dts. mas curvo un meridiano, al otro
meridiano se le suma el valor de los 2/3 para
obtener el valor del otro meridiano.

El poder se maneja sobre el valor de la esfera
refractiva teniendo en cuenta el ajuste sobre la
Queratometia mas plana.

El diametro del lente se debe manejar mas o
menos grandes a partir de 9.6 a 9.8 mm. en
adelante.

En poderes altos tener en cuenta la distancia al
vértice.



ESFERICOS

C. BASE PODER DIAM.

1 40.50 -3.00 9.6

2 41.00 +3.00 9.6

3 41.50 -2.00 9.6

4 42.00 -3.00 9.4

5 42.50 +2.00 9.4

6 42.50 -2.00 9.4

7 43.00 -3.00 9.4

8 43.50 -1.00 9.4

9 44.00 -3.00 9.4

10 44.50 +2.00 9.4

11 45.00 -3.00 9.4

12 46.00 -4.00 9.2

13 47.00 -5.00 9.2

14 48.00 -2.00 9.2

15 50.00 -6.00 9.0

ASFERICOS

16 42.00 -2.00 9.6

17 42.50 -2.00 9.6

18 43.00 -2.00 9.6

19 43,50 Neutro 9.4

20 44.50 -2.00 9.6
Material: Acrilato de Fluorosilicona Filcon Il 3
Permeabilidad: Permeabilidad Media DK 50

. Humectacion: 19
KERATCS =
Indice de Refraccion: 1.45
- E

Color: Color Azul, Verde
Uso: Uso Diario
Presentacién: Unidad - Caja de Prueba por 20 Lentes
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